

Вырезка из газеты

~~ПРАВДА~~ *Слава*
СЕВАСТОПОЛЯ

г. Севастополь

от
21 ЯНВ 1961
Газета № 19

Севастопольские артисты в Москве

Девятнадцатого января центральное телевидение по первой программе телевизионного театра показало пьесу А. В. Луначарского «Королевский брадобрей» в постановке Севастопольского драматического театра.

Спектакль прошел с большим успехом. Миллионы москвичей высоко оценивают работу режиссера-постановщика т. Рябикина, худож-

ника - оформителя т. Дулевского, а также игру артистов: тт. Светлова, Булатовой, Стрижева, Афанасьева, Ноженко и всего творческого коллектива. Московские зрители желают коллективу севастопольского драматического театра им. А. В. Луначарского новых творческих успехов.

АПАРНИКОВ.

г. Москва.